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Ⅰ 調査目的 

 本アンケートは、令和３年７月３日にリニューアルオープンした新視聴覚・

ブラウジングコーナー（ゆめらびコーナー）に対する利用状況を把握し、利用

者の意見、要望を聴取するために実施しました。 

 

 

Ⅱ 調査対象 

 東浦町中央図書館来館者及び利用者 

 

 

Ⅲ 調査期間 

 令和３年８月 17日（火）９時～８月 31日（火） 

※令和３年８月 27日（金）より臨時休館したため、アンケートの配付は、８

月 26日（木）までとしました。 

 

Ⅳ 調査方法 

 （１）図書館内 

貸出手続きを行う際及びゆめらびコーナー利用中の方にアンケート用

紙を配付、また、貸出を行わない来館者もアンケート回答ができるよう

館内にアンケート用紙を設置し、回収ボックスで用紙を回収しました。 

  

 

 

Ⅴ 集計結果 

  アンケート用紙枚 318枚を回収しました。 

 

 

  



  - 2 - 

 

１ アンケート回答者について 

 アンケート回答者の性別、年齢、住所、利用頻度は次のとおりです。 

 

（１）性別  単位（人） 

 

 

 

（２）年齢  単位（人） 

項目 人数 

10代以下 30 

20代 11 

30代 61 

40代 53 

50代 27 

60代 55 

70代 68 

80代以上 12 

未回答 1 

合計 318 

 

 

（３）住所  単位（人） 

項目 人数 

町内 263 

町外 40 

未回答 15 

合計 318 

 

  

項目 人数 

男 117 

女 199 

その他 0 

未回答 2 

合計 318 

36.8%

62.6%

0.0% 0.5%

性別

男

女

その他

未回答

9.4%

3.5%

19.2%

16.7%
8.5%

17.3%

21.4%

3.8%
0.3%

年齢

10代以下

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

未回答

82.7%

12.6%

4.7%

住所

町内

町外

未回答
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（４）利用頻度  単位（人） 

項目 人数 

週３回以上 9 

週１、２回程度 68 

月１、２回程度 186 

年に数回程度 41 

数年に１回程度 8 

未回答 6 

合計 318 

 

 

 

２ ゆめらびコーナーの利用の有無について 

ゆめらびコーナーの利用の有無についての問いに対して、次のとおり回答が

ありました。 

 

（１）ゆめらびコーナー利用の有無  

単位（人） 

項目 人数 

利用したことが

ある 
155 

利用したことが

ない 
160 

未回答 3 

合計 318 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.8%

21.4%

58.5%

12.9%

2.5%

1.4%
利用頻度

週３回以上

週１、２回程度

月１、２回程度

年に数回程度

数年に１回程度

未回答

48.7%

50.3%

0.9%

ゆめらびコーナー利用の有無

利用したことがある

利用したことがない

未回答
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３ ゆめらびコーナーで利用したことのある項目について 

ゆめらびコーナーにおける利用したことのある項目についての問いに対し

て、次のとおり回答がありました。 

 

（１）ゆめらびコーナーで利用したことがある項目  

単位（人） ※複数回答可 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ ゆめらびコーナーの満足度について 

ゆめらびコーナーを利用して満足したかの問いに対して、次のとおり回答

がありました。 

   

ゆめらびコーナーの利用満足度  

単位（人） 

項目 人数 

満足している 130 

満足していな

い 
5 

どちらともい

えない 
21 

 

 

 

 

利用したことがあ

る項目 
人数 

新聞 31 

雑誌 116 

本 55 

視聴覚資料（CD・

DVDの貸出） 
29 

CD・DVDの視聴 16 

パソコン利用席 3 

ひな壇ベンチ 16 

テーブル・ソファ 26 0 20 40 60 80 100 120 140

⑧テーブル・ソファ

⑦ひな壇ベンチ

⑥パソコン利用席

⑤CD・DVDの視聴

④ 視聴覚資料（CD・DVDの貸出）

③ 本

② 雑誌

①新聞

利用したことがある項目

83.3%

3.2% 13.4%

ゆめらびコーナーに満足していますか

満足している

満足していない

どちらともいえない
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（３） 上記（２）で回答した主な理由は次のとおりです。 

 

 

５ ゆめらびコーナーの書棚について 

ゆめらびコーナー書棚の資料の内容についての問いに対して、次のとおり回

答がありました。 

 

（１）ゆめらびコーナーの書棚について  

単位（人） 

項目 人数 

今設置している

本の種類で良い 
231 

別の種類の本を

入れて欲しい 
24 

今とは違った使

い方をするべき 
2 

 

 

 

 

 

ゆめらびコーナー満足度主な意見 同種意見数 

満足している 

開放的で明るく、新しくきれいになったから 31 

落ち着いた空間でゆったりでき、居心地が良い 21 

家具やインテリアのデザインがよく、使い心地が良

い 
11 

資料の配置が見やすく、探しやすい 8 

本や雑誌が充実している 8 

満足していない 

CD・DVD・雑誌の種類が少ない、増やして欲しい 3 

新聞を読む人の音がうるさい 1 

雑誌架の高さがあるため、身長の低い女性には雑誌

が取りにくい 
1 

どちらともいえない 

開放的すぎてゆっくりできない 2 

パソコン席が空いているのに閲覧で使用できないの

は、利用者の差別ではないか 
1 

89.8%

9.3%

0.7%

書棚について

今設置している本の

種類で良い

別の種類の本を入れ

て欲しい

今とは違った使い方

をするべき



  - 6 - 

 

（２）お気に入りのジャンルについて 単位（人） ※複数回答可 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）別の種類の本を入れてほしいと回答した方の希望する本の種類 （抜粋） 

陶芸、金融関係、書道、川柳、囲碁、ライトノベル、自己啓発、マンガ、育児、

楽器系雑誌、40～50 代向けメンズファッション誌、本屋で売っていない雑誌 

 

 

（４）今とは違った使い方を考えるべきと回答した方の考える別の使い方・意見

（抜粋） 

ミニ講座（雑学、趣味など）、専門的な内容の資料を集めた書棚にして欲しい 

 

 

 

お気に入りのジ

ャンル 
人数 

アウトドア 40 

文化 16 

DIY  30 

美容 27 

音楽 34 

趣味 88 

雑学 50 

パソコン 21 

料理 76 

芸術 21 

手芸 49 

工作 20 

スポーツ 39 

英語多読 16 
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５ ゆめらびコーナーへの自由意見欄 （抜粋） 

 回答があった中での主なご意見・ご要望は次のとおりです。 

 

６ いただいたご意見・ご要望について 

アンケートでいただいたご意見・ご要望を今後の運営の参考とさせていただ

きます。 

また、同コーナーの現状課題については、改善を図ります。 

利用者の皆様にとって、ゆめらびコーナーがさらに利用しやすくなるよう、

同コーナーの充実に努めて参ります。 

 

 

ご意見・ご要望 同種意見数 

資料（本・DVD）の蔵書を増やして欲しい。 5 

おすすめ本やテーマ別にした本の特設コーナーを設けて欲しい。 3 

子連れのスペースがあるとよい 2 

資料がより探しやすくなるよう分類を細分化した見出しがあるとよ

い。 
2 

コーナーの使用方法について分かりやすい説明があるとよい。 2 

同コーナーで行うコンサートの実施時間を現状の夜の時間帯よりも

早めて欲しい。 
2 


